
PREUDARNO ZA ZDRAVJE

Dobra naložba  
v prihodnost je skrb za 
vitalnost organizma 
Miša Komar, dipl. biol.

Strokovnjaki že dolgo opozarjajo na sistemsko 
pomanjkanje kisika (ali tako imenovano hipoksijo) 
v organizmu, ki je glavni vzrok nastajanja procesa 
staranja in degenerativnih procesov v telesu. 
Zdrav in vitalen organizem nam omogoča, da 
manj časa preživimo v zdravniških ordinacijah in 
na bolniškem dopustu ter se lažje upiramo 
degenerativnim procesom v telesu. 
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Obnavljanje celic posameznih organov 
poteka vse življenje in je vitalnega pomena 
za naš organizem
Naše telo se obnavlja vse življenje. Tako urav-

nava svoje nemoteno delovanje, odpravlja napake 
in ostanke metabolnih procesov. Organizem vsa-
kega posameznika ima naravnano svojo biološko 
uro, ki pa jo s pravilnim obnavljanjem celic po-
daljšujemo. Ker je čas obnavljanja celic posame-
znih organov različno dolg – koža se obnavlja 
približno en mesec, celice živčevja pa skoraj eno 

leto –, je priporočljivo vsaj dvakrat letno narediti 
temeljito razstrupljanje ali “očiščevalno kuro”. 
Če pri tem znamo prisluhniti še svoji biološki uri, 
je njen učinek največji. Najkrajši proces razstru-
pljanja je enak času obnovitve kože, najdaljši pa je 
odvisen od telesne pripravljenosti in zdravstve-
nega stanja posameznika. 

Koža je prvi odraz telesnega  
in psihiËnega poËutja
Ko prisluhnemo organizmu, zaznamo sebi la-

Za dober zaËetek dobra “oËišËevalna kura”
Znanost danes ve, da je kisik najmoËnejši antioksidant in 
hkrati glavni nosilec energije, ki jo telo potrebuje za 
svoje delovanje. V kombinaciji s preostalimi antioksidan-
ti, metabolnimi encimi in kompleksom potrebnih 
aminokislin zagotavlja uËinkovitejše vsakodnevno 
razstrupljanje organov, kot so limfa, kri, mišiËevje, 
živËevje, prebavila in koža. 
Preden zaËnemo z jesenskimi delovnimi in osebnimi izzivi, 
privošËimo telesu dobro “oËišËevalno kuro”. Velikokrat si 
tega zaradi pomanjkanja Ëasa ali denarja ne moremo 
privošËiti v masažnih in lepotnih salonih. Zdaj pa nam je to 
dosegljivo tudi doma med vsakdanjim delovnim ritmom. 
Proizvodi CELLFOOD®, ki jih kupimo v lekarnah www.
cellfood.si, INFO 031 278381), sistemsko omogoËajo 
organizmu zadostne koliËine kisika. V kombinaciji z minerali, 
oligominerali, encimi in aminokislinami ves dan iz telesa 
odstranjujejo škodljive proste radikale, ki se kopiËijo v naših 
organih. Poleg osnovnega proizvoda CELLFOOD®, ki je v 
obliki nasiËene koloidne raztopine (delci so nanometrskih 
velikosti), je na voljo tudi CELLFOOD® oksigenacijski gel, ki 
je izredna kombinacija osnovne formulacije z dodanim 
izvleËkom Aloe Vere in kamilice, namenjena ËišËenju, 
regeneraciji in revitalizaciji kože.

PsihiËna in fiziËna kondicija,  
kot smo ju bili nekoË vajeni
Cellfood oksigenacijski gel vpliva neposredno na vitalnost 
kože. Koža se hitro odzove in tudi najhitreje vzpostavi 
ravnovesje. Vitalnejša in polna energije bo veliko lažje 
kljubovala vsakodnevnim fiziËnim in psihiËnim stresnim 
dejavnikom okolja. 
Kdor je pripravljen oËistiti še vse preostale organe 
svojega telesa, bo “kuro” dopolnil s koloidno raztopino 
Cellfood® in jo nadaljeval vsaj naslednje štiri mesece. 
Rezultati so vidni. PoËutimo se bolje, polni smo energije, 
lažje spimo, zjutraj nismo utrujeni, razpoloženje se nam 
izboljša. Poleg vsakodnevnih opravil si lažje privošËimo 
tek, kolesarjenje, hojo - vse fiziËne aktivnosti, ki nas 
veselijo in ohranjajo v dobri fiziËni in psihiËni kondiciji. 
Opravljali jih bomo hitro in lahkotno kot nekdaj.
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Naša junaka, Kalcij in Vitamin C:

V lekarnah brez recepta!

stno hitrost regeneracije posameznih organov. 
Najopaznejša in najhitrejša je regeneracija kože. 
Na njej hitro opazimo spremembe, ki nastajajo v 
notranjosti organizma, saj je koža eden od orga-
nov, ki iz telesa izloča škodljive in strupene snovi.

Utrujena, izsušena, preobčutljiva, razdražlji-
va, mozoljava, nečista, mešana koža je vse pre-
večkrat posledica telesnega izločanja strupenih 
in škodljivih snovi. To so ostanki zaužite hrane, 
pijače, zdravil, slabe vode, hektičnega življenja in 

onesnaženega okolja, ki se jim tudi med dopu-
stom največkrat ne izognemo. 

Kaj je dobro vedeti:
Danes strokovnjaki – biokemiki, fiziologi, ci-

tologi – vedo, da je sinergija (kombinacija) posa-
meznih elementov veliko učinkovitejša od večjih 
koncentracij posameznih elementov. Poiščimo 
pravo sinergijo elementov, po možnosti v kombi-
naciji s kisikom. Ugotovimo, kako dolgo so taki 
izdelki že na trgu in ali imajo opravljene osnovne 
teste kakovosti in učinkovitosti. Preverimo, ali 
lahko poiščemo in dobimo odgovore na ustrezna 
vprašanja, ki se nam porodijo ob nakupovanju 
določenega izdelka. ¶


